

Общее собрание Ассоциации ведущих университетов России



Проект «Создание и запуск цифровой платформы обмена знаниями и управления авторскими правами»

В ходе общего собрания обсуждался проект, основанный на технологиях распределенных реестров, «Создание и запуск цифровой платформы обмена знаниями и управления авторскими правами».

Проект представил его руководитель - Руслан Барышев. Он сообщил, что в Сибирском федеральном университете распределенный реестр уже полностью функционирует, а в Санкт-Петербургском государственном университете создан Центр технологий распределенных реестров, в котором также полностью функционирует один из узлов сети. В ближайшее время технология будет запущена в других заинтересованных в ней вузах. «Мы вышли на объективное превышение показателей государственного контракта. Так, по техническому заданию требовалось участие пяти вузов, а сегодня у нас их уже 12. Нужно было 10 тысяч объектов интеллектуальной собственности, а сейчас их загружено более 14 тысяч», — рассказал Руслан Барышев. Также он сообщил о необходимости масштабирования платформы. С этой целью, по его словам, в апреле планируется ввести дополнительный раздел, связанный с контролем

со стороны университета, — «Кабинет ректора», в котором можно будет посмотреть, какие сотрудники университета пользовались платформой, что они на ней делали и какие объекты загружали, и таким образом отследить динамику. Также особое внимание в рамках проекта планируется уделить системе смарт-контракта. Руслан Барышев сообщил, что основную работу по проекту планируется завершить к осени текущего года и к концу сентября сделать выгрузку по университетам, которые будут принимать участие в апробации платформы.

По материалам

"<http://alu.spbu.ru/announces-news/204-tsifrovye-tehnologii-dlya-razvitiya-mezhdunarodnog-o-sotrudnichestva-i-kontrolya-kachestva-nauchnykh-rabot>"